Giant roam 2 - hybryda szosowo-górska!
Model Gianta roam 2 to jeden z najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się modeli rowerów. Swoją uniwersalność i popularność zawdzięcza hybrydowej budowie - przystosowany jest do jazdy zarówno po szosie jaki żwirowo-piaskowym podłożu. Cechuje się ergonomiczną, dynamiczną, budową, lekką ramą, opony dobrze trzymają się nawierzchni asfaltowej i piaszczystej. Sprawdź jakimi jeszcze zaletami może pochwalić się Giant roam 2.

 
Dla kogo przeznaczony jest Giant Roam 2?
Model Gianta roam 2 przeznaczony jest dla średnio-zaawansowanych kolaży, którzy raz na jakiś czas wybierają się na dłuższe wycieczki, a roweru zazwyczaj używają w mieście. Odpowiedni zarówno dla kobiet, jaki mężczyzn, dla niedzielnych, sezonowych kolaży, jaki dla tych którzy do sezonu przygotowują się przez cały rok. Rower wyposażony jest w przedni amortyzator, hamulce tarczowe, opony 700c, przerzutki Shimano Acera i manetki Shimano Altus. Giant Roam 2 to rower przeznaczony dla kolaży rekreacyjnych, dla tych którzy w maratonach nie jeżdżą i nie oczekują od roweru, aby zapewniał im konkurencyjne wyniki. 


Giant roam 2 - gdzie kupić?
W salonie rowerowym Mcsport w Łodzi, możesz nie tylko zadać wszystkie nurtujące Cię pytania dotyczące tego modelu pasjonatom kolarstwa, pracującym w sklepie, ale także możesz umówić się na jazdę próbną, a w między czasie przyprowadzić swój obecny rower do serwisu. Wszystko w jednym w Mcsport. 
